

# МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 11 ОКТ. 1950 . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

Тип.

## США

НЬЮ-ЙОРК, 10 октября. (ТАСС). С 6 по 8 октября в Нью-Йорке проходила конференция американских славян в защиту мира. Подготовка к этой конференции началась несколько месяцев назад во всех городах Америки, где живет около 10 млн. американцев славянского происхождения.

Открывая конференцию, секретарь Американского всеславянского конгресса Д. Пиринский в небольшой вступительной речи призвал собравшихся активно выступить в защиту демократических прав и свобод американского народа и за мирное и справедливое урегулирование корейского конфликта, а также присоединиться к движению американского народа за отмену полицейского закона Маккарэна.

Председателем конференции был избран известный прогрессивный деятель США Джон Марсалка.

Конференция с исключительным вниманием заслушала выступление известного американского писателя Говарда Фаста, посвященное роли Советского Союза в разрешении современных проблем международных отношений. Говард Фаст с большой теплотой говорил об огромных достижениях Советского Союза и стран народной демократии, о все растущем авторитете СССР среди всех народов мира, в том числе и среди американского народа. Указав, что Советский Союз является настоящим отечеством всех трудящихся, Говард Фаст подчеркнул, что не может быть никакой борьбы за мир иначе, как рука об руку с народами Советского Союза и странами народной демократии. Нельзя вести войну против капитализма, сказал он, не защищая отечество всех трудящихся — Советский Союз.

Во время речи Говарда Фаста присутствовавшие несколько раз устраивали продолжительные овации в честь Советского Союза и стран народной демократии.

Тепло был встречен на конференции известный прогрессивный деятель США негритянский певец Поль Робсон, призывавший американских славян вместе со всем американским народом бороться за мир, против подготовки новой мировой войны.

Конференция приняла декларацию, в которой осуждаются американская интервенция в Корею, подготовка Соединенными Штатами новой мировой войны, а также выражается полная солидарность со Стокгольмским Воззванием.